
АКАДЕМІЧНА МОБІЛЬНІСТЬ ЗДОБУВАЧІВ 

15 вересня 2025 року на освітньому компоненті «Циркулярна економіка» для 

магістрів спеціальності Економіка факультету економіки та управління ОДАУ 

відбулася бінарна лекція. Лекторами виступили: Ольга Петренко – доцент 

кафедри економічної теорії та економіки підприємства ОДАУ, Віктор 

Замлинський – професор кафедри економіки промисловості ОНТУ, наукові 

інтереси якого зосереджені на тематиці циркулярної економіки та продовольчої 

безпеки. Під час лекції студенти розглянули тему «Дорожня карта циркулярної 

економіки». Під час дискусії професор Віктор Замлинський детально висвітлив 

дослідження щодо застосування бізнес-моделей циркулярної економіки в 

аграрному секторі України. Лектор Ольга Петренко, в обговоренні зазначеної 

теми обґрунтувала напрямки раціонального використання відходів. Такий формат 

взаємодії дав можливість магістрам отримати сучасні наукові знання та практичні 

кейси для розвитку компетентностей, необхідних майбутнім економістам. 

 

 

 
 

Здобувачі вищої освіти спеціальності 051 "Економіка" другого 

(магістерського) рівня Ольга БЕЗСМЕРТНА і Максим ПЛОТНИЧЕНКО взяли 

участь в академічній мобільності, у межах договору про співробітництво між 

ОДАУ і Уманським національним університетом. Здобувачі успішно опанували 

теми з ОК 10 "Бізнес-планування та управління проектами". 



 
 

12 червня 2025 р. відбулась зустріч здобувачів з к.е.н., доцентом кафедри 

аерокосмічної геодезії та землеустрою Національного авіаційного університету, 

керівником Спілки об'єднань громадян ГС “ГІС-асоціація України” Романом 

ТРЕТЯКОМ. Під час зустрічі розглядались питання оцінки земель під час війни 

та вплив ші на процес оцінювання. Здобувачів спеціальності С1 "Економіка" ЗФН 

зацікавили особливості проведення нормативної грошової оцінки земельних 

ділянок в сучасних умовах.  

 

 
 

21 травня 2025 року у межах академічної мобільності викладачі кафедри 

економічної теорії і економіки підприємства ОДАУ взяли участь у ІІІ 



Міжнародній науково-практичній конференції «Актуальні питання розвитку 

економіки: світові та національні аспекти», що об’єднала науковців та практиків 

з України, Польщі, Чехії та Молдови. 

Серед учасників були представники Уманського державного педагогічного 

університету імені Павла Тичини, Інституту модернізації змісту освіти, Чеського 

університету природничих наук у Празі, Комратського державного університету, 

Академії прикладних наук імені Яна Амоса Коменського в Лешно та Університету 

імені Адама Міцкевича в Познані. Під час заходу обговорювалися питання 

макроекономіки, інновацій, підприємництва, фінансів, менеджменту, маркетингу 

та сучасних викликів індустрії гостинності. 

 

 
 

Напередодні Дня Європи 2025 року – у межах академічної мобільності 

здобувачі ФЕУ прослухали відкриту лекцію доктора економічних наук Едити 

Клоси-Команьда (Вища школа управління охороною праці, Катовіце, Польща) на 

тему «В ритмі логістик». 

Лекторка розповіла про логістику концертних турів, лекція проводилася 

польською з перекладом українською, сприяючи розвитку міжнародного 

професійного та наукового досвіду здобувачів. 

 
 

В рамках академічної мобільності 18 квітня 2025 року кандидат економічних 

наук, доцент кафедри економіки та соціально-поведінкових наук Уманського 

державного педагогічного університету імені Павла Тичини Світлана Ткачук 



провела відкриту лекцію з дисципліни  «Стратегія підприємства» на тему: 

«Альтернативність у стратегічному виборі» для здобувачів вищої освіти 

факультету економіки та управління Одеського державного аграрного 

університету. У ході лекції Світлана Ткачук зосередила увагу на здатності ставити 

і виконувати професійні завдання з організації діяльності підприємницьких 

структур: визначати стратегічні альтернативи для розвитку сучасного 

підприємства, здатність до бізнес-планування, оцінювання кон’юнктури ринків і 

результатів діяльності, з урахуванням сучасних ризиків. 

На переконання лектора вміння аналізувати вигоди залежно від стратегічного 

вибору підприємств у ринкових умовах господарювання сприятимуть 

поглибленню професійних знань, формуванню практичних навичок, підвищенню 

компетентності та конкурентоздатності майбутніх фахівців. 

 

 

 

16 квітня 2025 р. здобувачі і викладачі ФЕУ прийняли участь у засіданні 

круглого столу: «Офіційна статистика: від звіту до візуалізації даних», який 

проводився у рамках Меморандуму про співробітництво Головного управління 

статистики в Одеській області та Одеського державного аграрного університету. 

Дякуємо спікерам за корисну інформацію, яку будемо застосовувати для виконання 

навчально-наукових завдань. 



 

 

 
 

11 квітня 2025 року у межах академічної мобільності здобувачі ОДАУ взяли 

участь у відкритій лекції «Оцінка потенціалу відновлення Куяльницького лиману». 

Спікером була Ангеліна Докус, кандидат географічних наук (ДУ «Інститут ринку і 

економіко-екологічних досліджень НАН України»), лекція сприяла поглибленню 

знань у сфері екології та розвитку рекреаційної інфраструктури. 



 
 

3 квітня 2025 р. мали нагоду бути слухачами відкритої лекції «Розвиток та 

перспективи українського аграрного експорту», яку підготувала Владислава 

МАГАЛЕЦЬКА, радник Міністра аграрної політики та продовольства України. 

Дякуємо лектору за актуальну інформацію. Організатором виступила Громадська 

організація" Асоціація «Український клуб аграрного бізнесу» 

 

 

 
 

2 квітня 2025 року у межах академічної мобільності д.е.н., професор кафедри 

економічної теорії і економіки підприємства ОДАУ Марина Балджи та представник 

УДПУ ім. Павла Тичини провели відкриту лекцію для здобувачів 1–2 курсів 

спеціальностей «Економіка» та «Облік і оподаткування» на тему «Ринок досконалої 

конкуренції» у форматі онлайн. Лекція охоплювала поведінку фірм у різних 

ринкових структурах, особливості попиту та граничної виручки, ефективність 



конкурентного ринку, сприяючи розвитку професійних компетентностей здобувачів 

та зміцненню міжуніверситетської співпраці. 

 

 

   
 

21 лютого 2025 року – у межах академічної мобільності здобувачі та викладачі 

ОДАУ взяли участь у круглому столі «Актуальні питання розвитку аграрного 

сектору України в умовах воєнного стану: виклики та перспективи» (студентські 

наукові гуртки «Стратег» та «Синергія»). 

Спікери: професор Микола Попов (Національний університет «Одеська 

політехніка»), директор Олександр Шека (КП «Регіональний офіс міжнародного 

співробітництва»), здобувачі PhD Володимир Яровенко (ОДАУ) та Роман Стрілець 

(УНУС), магістрантка Ольга Безсмертна, доцент Тетяна Мовчан та інші експерти. 

Обговорювалися державне управління аграрним сектором, відновлення галузі, 

міжнародна співпраця, логістика та експорт, інновації і цифрові технології, 

підтримка малих і середніх фермерських господарств. 

 



 

 
 

16 лютого 2025 р. у межах академічної мобільності відбулася зустріч 

представників кафедри економіки Уманського національного університету 

садівництва (УНУС) та гостей з іншого закладу щодо удосконалення освітніх 

програм бакалаврського та магістерського рівнів та розвитку міжуніверситетської 

співпраці. Від УНУС участь взяли: завідувач кафедри Алла Осіпова, доценти 

Людмила Смолій, Алла Ревуцька, Оксана Фротер. 

Обговорювалися оновлені освітні програми, якісна практична підготовка 

студентів та розвиток партнерських зв’язків між закладами. 

 

 
 



6 листопада 2024 року – у межах академічної мобільності на факультеті 

відбулася ІІ Міжнародна науково-практична конференція «Браславські читання. 

Економіка XXI століття: національний та глобальний виміри». Учасники: науковці, 

викладачі та здобувачі різних навчальних закладів. Спікери та почесні гості: Piotr 

Paczoski (Uniwersytet Ekonomiczny we Wrocławiu, Польща), Natig Mirzayev (Western 

Caspian University, Азербайджан), Алла Осіпова (УНУС), Лілія Кулінченко 

(Ізмаїльський ДПІ), а також представники місцевих органів влади та науковці. 

Обговорювалися сучасні тенденції розвитку економіки, національні та 

глобальні виклики, управлінські практики, інновації у фінансах та підприємництві, 

міжуніверситетська співпраця та досвід підготовки висококваліфікованих фахівців. 

 

 
17 жовтня 2024 року – у межах академічної мобільності та інтернаціоналізації 

освітнього процесу на кафедрі Економічної теорії і економіки підприємства 

відбулася зустріч «Наука і освіта в Польщі». Спікер – Марина Демянчук, д.е.н., 

проф., Associated Researcher, Socio-Economic Research Unit, Centre of Migration 



Research, University of Warsaw. Під час зустрічі обговорювалися структура та 

особливості наукової та освітньої діяльності в Польщі, можливості академічної 

мобільності та міжнародної співпраці здобувачів і науково-педагогічних 

працівників. 

 

 
 

13 червня 2024 року – у межах академічної мобільності та міжнародної 

співпраці відбулася міжнародна конференція ICABEE 2024 (економіка сільського 

господарства, біорізноманіття та економіка навколишнього середовища) на базі 

Тракійського університету, Стара Загора, Болгарія, у змішаному форматі. 

Конференція об’єднала провідних науковців із багатьох країн та сприяла 

обміну знаннями, досвідом і практиками у сфері аграрної економіки та охорони 

довкілля. 

 



 
 

15 травня 2024 року – у межах академічної мобільності відбулася гостьова 

онлайн-лекція «Міжкультурна комунікація та її вплив на міжнародне управління 

бізнесом» за участі науково-педагогічних працівників і здобувачів. Спікер – 

Veronica Doga, Програмний директор Центру розвитку бізнесу, Університет 

Небраски (Омаха, США). Під час лекції обговорювалися особливості міжкультурної 

комунікації, її значення для сучасного бізнесу, вплив глобалізації та роль у 

міжнародному управлінні бізнесом, після чого відбувся обмін думками та дискусія. 

 

  
 

24 квітня 2024 року – у межах академічної мобільності здобувачі освітньо-

професійних програм «Менеджмент», «Облік і оподаткування», «Економіка» взяли 

участь у лекції «Екологічні аспекти управління територіальним розвитком». Спікер 

– Anetta ZIELIŃSKA, Profesor doktor habilitowany, доктор honoris causa, Wroclaw 

University of Economics and Business, Польща. Під час лекції обговорювалися 

екологічні аспекти управління територіальним розвитком, економіка замкнутого 



циклу, роль територіальних громад у повторному використанні ресурсів, 

відновлення природних екосистем та законодавство країн ЄС. 

 

 

 
 

11 квітня 2024 року – у межах академічної мобільності співробітники та 

здобувачі взяли участь у гостьовій лекції «Leadership Theories Overview with a 

Focus on Digital Leadership», яку провела Світлана Плотницька, професор 

University of Angers, Франція. Під час лекції обговорювалися основні теорії 

лідерства, концепція Digital Leadership, розвиток лідерських якостей для 

підготовки ефективних менеджерів, після чого відбувся обмін запитаннями та 

відповідями. 



 

 
 

18 квітня 2024 року – у межах академічної мобільності відбулася онлайн-

лекція «Методологія наукових досліджень: різниця між кількісними та якісними 

дослідженнями», яку провів Євген Ревтюк, професор Інституту управління та 

інформаційних систем Познанського технологічного університету, Польща. Під час 

лекції обговорювалися переваги та недоліки кількісних і якісних методів 

досліджень, відбувався активний обмін думками між магістрами, аспірантами та 

молодими вченими. 

 

 



 
 

27 березня 2024 року – у межах міжнародної академічної мобільності за 

програмою ERASMUS+ здобувачки освітнього ступеня бакалавр спеціальності 073 

«Менеджмент» Леся Мазур, Аліна Ярим та Тетяна Пірняк поділилися досвідом 

навчання в Університеті прикладних наук ім. Lavoslav Ružička, Вуковар, Хорватія. 

Під час зустрічі було обговорено систему освіти Хорватії, студентське життя 

університету, розвиток комунікативних навичок та міжнародної співпраці, а також 

отриманий досвід, який сприяє професійному розвитку та покращенню кар’єрних 

перспектив здобувачів. 

 

 

 
 

29 лютого 2024 року – у межах академічної мобільності науковці факультету 

економіки та управління прослухали лекцію «Аналіз цін на сільськогосподарську 

продукцію, політики та торгівлі», яку провів Вільям Х. Мейєрс, почесний професор 



сільськогосподарської та прикладної економіки, Дослідницький інститут харчової 

та сільськогосподарської політики, Університет Міссурі, США. Лектор ознайомив 

учасників із державним втручанням на продовольчі та сільськогосподарські ринки, 

інструментами політики, методами аналізу впливу політики на ціни, торгівлю та 

добробут виробників і споживачів. 

 

 

 
 

8 грудня 2023 року – у межах академічної мобільності відбулося онлайн-

обговорення освітніх програм спеціальності 051 «Економіка» (бакалаврський та 

магістерський рівні) за участі зовнішніх стейкхолдерів та представників Уманського 

національного університету садівництва: Алла Ревуцька, Олена Богушева, Юлія 

Гулевич. Під час заходу обговорювалися структура освітніх програм, логічна 

послідовність дисциплін, практична спрямованість та відповідність запитам 

сучасного економічного середовища, відбувався обмін досвідом між викладачами та 

студентами. 

 

 



 

17 жовтня 2023 року здобувачі факультету економіки та управління та 

викладачі кафедри знов мали змогу долучитись до провідної світової практики 

та поспілкуватись із кращими фахівцями галузі управління та адміністрування – 

проф. Mariana Mazzucato (Університетський коледж, м. Лондон). Були 

обговорені гострі питання соціально-економічного розвитку країни, важливості 

інформаційно-аналітичної підтримки процесів управління відновленням 

національної економіки на засадах інклюзивного та сталого економічного 

зростання. 

 
 

 

25 травня 2023 року в рамках академічної мобільності, викладачі 

факультету економіки та управління  Одеського державного аграрного 

університету разом із здобувачами вищої освіті спеціальностей: 073 

«Менеджмент», 071 «Облік і оподаткування», 051 «Економіка», прослухали 

лекцію на тему: «Зелена економіка – глобальна модель сталого економічного 

розвитку у ХХІ столітті». Лекторами виступили: доктор педагогічних наук, 

к.е.н., доцент, завідувач кафедри економіки та соціально-поведінкових наук 

Уманського державного педагогічного університету ім. Павла Тичини Кірдан 

Олександр Петрович та к.е.н., доцент кафедри економіки та соціально-

поведінкових наук Стойка Віталій Олександрович. 

Під час заходу окреслена сутність концепції «зеленої економіки», її 

розвитку в умовах глобалізації;  основні проблеми та виклики, що гальмують 

впровадження зеленої економіки в Україні; проаналізовано визначення 

концепцій суспільного розвитку та її відмінностей від попередніх парадигм 

суспільного розвитку; наведено відмінності та головні нововведення концепцій 

«зеленої» економіки та «зеленого» зростання. 

 



 

 
 

18 травня 2023 року в рамках вивчення ОК «Економічна діагностика 

підприємства» для здобувачів другого (магістерського) рівня спеціальності 051 

«Економіка» було проведено бінарну лекцію на тему: «Планування економічної 

безпеки підприємницької діяльності» з використанням платформ menti.com та 

kahoot. Лектори: Згадова Наталія Сергіївна, к.е.н., доцент, завідувачка кафедри 

економічної теорії та фінансово – економічної безпеки Одеського 

технологічного університету, Член-кор Академії економічних наук України та 

Шевченко Аліса Анатоліївна, к.е.н., доцент кафедри економічної теорії і 

економіки підприємства ОДАУ. Дякуємо Наталії Сергіївні за цікаво 

представлену інформацію, практичні приклади з діяльності підприємств та 

наведений аналіз економічної безпеки на рівні України. 

 

 



  
 

17 травня 2023 року в рамках інтернаціоналізації освітньо - наукової 

діяльності здобувачів  та професорсько- викладацького складу спеціальності 051 

«Економіка» прослухали лекцію старшого викладача кафедри роздрібного 

маркетингу та менеджменту, менеджера з розміщення Alastair Boot (Університет 

Харпера Адамса, Велокобританія) з темою доповіді: «Організаційно-економічний 

механізм та маркетингова політика розподілу роздрібної торгівлі продуктами 

харчування та їхні постачальники: досвід Великобританії».  

 

 

 
 



10 травня 2023 року в рамках пріоритетного напрямку інтернаціоналізації 

освітнього простору Одеського державного аграрного університету відбулася 

лекція польською мовою на тему «Logistyka zwrotna – przykłady dobrych praktyk» 

спікера Anetta ZIELIŃSKA, Profesor doktor habilitowany, доктор honoris causa 

Wroclaw University of Economics and Business (Польща). Anetta ZIELIŃSKA 

розкрила переваги вторинного використання відходів, важливість реверсивної 

логістики, шляхи її оптимізації для підприємств, принципи екологічної моделі 

життя та економію ресурсів і енергії через повторне використання й утилізацію 

відходів. У лекції взяли участь професорсько-викладацький склад університету, 

здобувачі ступеня «доктор філософії» та студенти спеціальностей «Менеджмент», 

«Облік і оподаткування» і «Економіка», а також представники Державного 

університету інтелектуальних технологій і зв’язку. 

 

 

 
 

28 квітня 2023 року здобувачі другого (магістерського) рівня спеціальності 

051 «Економіка» на практичному занятті з ОК «Проектування підприємницької 

діяльності в АПК» зустрілись із Марією Кольмаєр - виконавчим директором 

консалтингової компанії в Об'єднаних Арабських Еміратах, яка обслуговувала 

корпоративних клієнтів із 29 країн. На занятті було розглянуто тему 

«Планування ресурсів, витрат і проектного бюджету». Здобувачі активно 

задавали питання: як правильно сформувати тему проекту, щоб він був 

успішний; як структурувати проект; як сформувати команду для успішного 

проектування підприємницької діяльності. Дякуємо Марії Кольмаєр за цікаве 



заняття та практичні поради із створення проекту із власного багаторічного 

досвіду роботи. 

 

 
 

14 березня 2023 року в рамках внутрішньої академічної мобільності 

здобувачів вищої освіти відбулася лекція кандидата економічних наук, доцента 

кафедри обліку і оподаткування у галузях економіки Вінницького національного 

аграрного університету Яни Іщенко на тему: «Бухгалтерський облік реальних 

витрат на виробництво органічних продуктів харчування». Захід було проведено 

у співпраці кафедри обліку і оподаткування Одеського державного аграрного 

університету та кафедри обліку і оподаткування у галузях економіки ВНАУ. Під 

час лекції лектор поділилася цікавими прикладами з практики, результатами 

вітчизняних і зарубіжних досліджень у сфері органічного виробництва, що 

викликало жваве обговорення серед здобувачів. 



 
 

7 березня 2023 року в рамках академічної мобільності здобувачів вищої 

освіти кафедра економічної теорії і економіки підприємства Одеського 

державного аграрного університету провела спільне заняття з участю Наталії 

Тарасевич, к.е.н., доцента кафедри банківської справи Одеського національного 

економічного університету. Гостьова лекція на тему «Основи функціонування 

грошового ринку» відбулася під час занять з дисципліни «Фінанси, гроші та 

кредит» (викладач — доцент Ольга Петренко). Здобувачі спеціальностей 051 

«Економіка» та 071 «Облік і оподаткування» отримали цінні знання та практичні 

приклади щодо функціонування грошового ринку, що сприяло розширенню їх 

фінансово-економічних компетентностей і розвитку академічної мобільності. 

 

 

 



08 лютого 2023 року викладачі кафедри та здобувачі спеціальності 

Економіка в рамках міжнародної мобільності мали змогу долучитися до лекції 

Ph.D. директора з освіти в Coursetune Jonathan Cisco «An Introduction to 

Qualitative Methods in Research in the United States».  
Під час лекції було розглянуто основні елементи якісних методів, які 

використовують американці в своїх дослідженнях; дослідницькі парадигми, 

якісні дизайни, а також деякі приклади дослідницьких питань, які піддаються 

якісному аналізу. 

 

 
 

13 грудня 2022 року здобувачі спеціальності 051 Економіка відвідали 

зустріч з Професором, доктором Олівером Гассманном, директором Інституту 

управління технологіями Університету Санкт-Галлена (ITEM- HSG). Його 

дослідження зосереджені на факторах успіху інновацій, особливо в рамках 

відкритих інновацій та глобальних інноваційних процесів. У 1998 році отримав 

премію RADMA в Манчестері. 

Олівер Гассманн є одним із найактивніших світових дослідників у сфері 

управління інноваціями, головою науково-дослідного комітету HSG і головним 

викладачем кількох програм MBA для керівників. 

 

 



 

 

 

23 листопада відбулася зустріч здобувачів та викладачів спеціальності 

Економіка з професором університету м. Бордо (Франція) Гаріпом Тюрюнковим. 

Тема лекції: «Кореляційний аналіз». 

 

 

 

27 жовтня 2022 р. В рамках академічної мобільності, доцентка кафедри 

менеджменту і права Дніпровського державного аграрно-економічного 

університету, директорка Адвокатського об’єднання «Щит-Право», членкиня ГО 

«Інститут сприяння розвитку громадських ініціатив» Тропіна Олена Миколаївна 

провела гостьову лекцію для одеських здобувачів вищої освіти у контексті 

навчальної дисципліни «Правознавство». 

Тема лекції: «Організаційно-правові засади участі юридичних осіб 

приватного права у цивільних правовідносинах на прикладі діяльності 

адвокатського об’єднання та громадської організації». 



 

 

25.10.2022 року. В рамках міжнародної академічної мобільності. Здобувачі 

спеціальності "Економіка" мали змогу відвідати гостьову лекцію д.п.н., професора 

Валерія Окулича-Казаріна на тему: "Інновації в менеджменті".  

В рамках лекції було розглянуто системи управління різних держав, 

обговорено зі здобувачами позитивні та негативні аспекти кожної з систем 

управління. Також розглядалася система управління в Україні та невикористані 

можливості. Проводилися анкетування та обговорювалися результати опитування 

здобувачів. Здобувачі відмітили доброзичливу атмосферу заняття.  



24 жовтня 2022 року в рамках академічної мобільності з Дніпровським 

державним аграрно-економічним університетом, к.ю.н., доцентом Кафедра 

економічної теорії і економіки підприємства ОДАУ Губіною Ганною 

Леонідівною була прочитана лекція на тему: «Організаційно-правові форми 

працевлаштування нерезидентів в агробізнесі (досвід України та Польщі)». 

Під час лекції досліджуються визначення певних понять, що містяться у 

міжнародному, європейському та національному (наприклад, Україна, 

Республіка Польща) законодавствах: «резидент», «нерезидент», «іноземець», 

«працевлаштування». Був проведений порівняльний аналіз норм законодавчої 

бази України та Республіки Польща, а також законодавства ЄС щодо найбільш 

поширених організаційно-правових форм працевлаштування нерезидентів в 

аграрному напрямку, самої процедури, виявлені недоліки та переваги у чинних 

нормативно-правових актах, надані авторські рекомендації. Така лекція є 

актуальною для сьогоденності, враховуючи, що Україна та Республіка Польща є 

аграрними державами, ведуть плідну співпрацю особливо під час воєнного стану 

на території України, і Республіка Польща є членом-країни ЄС, то, на наш 

погляд, повинно існувати однакове законодавство в цих державах з метою 

спрощення процедури працевлаштування нерезидентів в аграрному напрямку. 

 

 

 

06.10.2022 на Кафедра економічної теорії і економіки підприємства ОДАУ 

у рамках внутрішньої академічної мобільності для здобувачів третього 

(освітньо-наукового) рівня вищої освіти ступеня доктора філософії (PhD) 

спеціальностей: 201 «Агрономія», 073 «Менеджмент», 204 «Технологія 

виробництва і переробки продукції тваринництва», 211 «Ветеринарна 

медицина» було проведено лекцію з освітнього компонента «Статистичні методи 

обробки інформації в наукових дослідженнях» на тему «Статистичні методи 

аналізу кореляційних зв’язків». Лектор: Олексій ДЯЧЕНКО, доктор наук з 

державного управління, професор кафедри інформаційних технологій. Куратор 

зустрічі: Тетяна ШАБАТУРА, доктор економічних наук, професор кафедри 

економічної теорії і економіки підприємства. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

21 вересня 2022 року. Кафедра економічної теорії і економіки підприємства 

ОДАУ продовжує підвищувати якість освіти студентів спеціальності Економіка в 

контексті реалізації академічної мобільності. На лекцію з дисципліни "Економіка 

підприємства" була запрошена доцентка кафедри економіки та цифрового бізнесу 

Державного університету інтелектуальних технологій і зв'язку Атамась Галина 

Павлівна. 

За темою лекції "Інвестиційна діяльність підприємства" Галина Павлівна 

розкрила власні наукові дослідження щодо дійсного стану інвестиційної 

діяльності підприємств під час COVID -19. Було визначено перспективні джерела 

відновлення та розвитку підприємств. 
 



 

12 вересня 2022 року, студенти факультету Факультет Економіки та 

управління відвідали просвітню лекцію із роз'ясненням стандартів доброчесності 

в закладі освіти на Youtube- каналі НАЗК. 
 

 

 

30 травня 2022 року. На зустріч з викладачами та студентами була 

запрошена доктор педагогічних наук, професор кафедри філософії та педагогіки 

Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнології 

імені С.З. Гжицького Олеся СМОЛІНСЬКА. Відбулася чудова зустріч з 

роз'ясненням деяких питать академічної доброчесності. 
 

 

 

https://www.facebook.com/groups/740461119923991/user/100072834030167/?__cft__%5B0%5D=AZXvnbjf9zCWgFyMr1seoLL-NpWdxQOwkBQU6e9SW09NQEIuXh5PiD4Jc6tiPCaYguDC_dgCJW32b0lmUGhjqx6P8p-jG4-ijsMDiunzIamZWw_Q60OLys1-_C6wvUGc3DQVxypWxxPbr24Vls_V1QujsD615L1hyEm0yysTGJrPtPc03FNw1B42AZUmQpdaPXs&__tn__=-%5DK-R
https://www.facebook.com/groups/740461119923991/user/100072834030167/?__cft__%5B0%5D=AZXvnbjf9zCWgFyMr1seoLL-NpWdxQOwkBQU6e9SW09NQEIuXh5PiD4Jc6tiPCaYguDC_dgCJW32b0lmUGhjqx6P8p-jG4-ijsMDiunzIamZWw_Q60OLys1-_C6wvUGc3DQVxypWxxPbr24Vls_V1QujsD615L1hyEm0yysTGJrPtPc03FNw1B42AZUmQpdaPXs&__tn__=-%5DK-R


22 лютого 2022 року відбулася зустріч проректора з наукової роботи та 

міжнародних зв'язків Олексія Данчука зі здобувачами факультету економіки та 

управління. Популяризація академічної доброчесності серед здобувачів 

освітнього ступеня «бакалавр» - мета викладачів та керівництва Одеський 

Державний Аграрний Університет. 
 

 

 

21 лютого 2022 року до здобувачів спеціальності "Економіка" завітав 

доктор економічних наук Ciobanu Ghenadie, Senior research INCSMPS Bucharest 

(National scientific research institute for labor and social protection and ARTIFEX 

University of Bucharest) з темою лекції "Ринок праці". 
 

 

 

26 листопада викладачі кафедри економічної теорії і економіки підприємства 

ОДАУ та здобувачі спеціальності "Економіка" в рамках міжнародної мобільності 

відвідали лекцію професора Лео Красножона (університет Лайола, США) на тему 



"Public choice economics". 

Професор розкрив проблеми функціонування політичної системи, відповів на 

питання щодо сучасного функціонування інституту держави. 

 
 

 

Викладачі кафедри продовжують підвищувати якість навчання за освітньою 

програмою "Економіка". Так, 23 листопада 2021 року в рамках академічної 

мобільності, відбулась лекція з дисципліни Політична економія. Було запрошено 

доцента кафедри загальної економічної теорії та економічної політики Одеського 

національного економічного університету Макуху Сергія Миколайовича. 

 

 

 

У контексті реалізації академічної мобільності здобувачів вищої освіти та з 

метою підвищення якості освіти 8 листопада 2021 року було проведено онлайн – 

лекцію з дисципліни "Системи технологій АПК", де спікером була запрошена 

кандидат сільськогосподарських наук, доцент, завідувач кафедри технології 



виробництва продукції тваринництва Херсонського державного аграрно-

економічного університету Ведмеденко Олена Володимирівна. Здобувачі першого 

(бакалаврського) рівня спеціальності 051 «Економіка» мали змогу прослухати дуже 

змістовну лекцію, де було висвітлено економіко-технологічні основи виробництва 

молока. 



 
 

21 жовтня 2021р. здобувачі спеціальності «Економіка» продовжили 

відвідування лекцій в рамках міжнародної академічної мобільності. Цього разу 

лекцію провів Сергій Кандул (інститут біометричної етики та історії медицини 

університету Цюріха). Тема лекції "Емпіричне дослідження: питання поведінкової 

та експериментальної економіки". Лекція була прочитана на англійській мові, 

розглянуте питання "Економіка брехні- експериментальний підхід". 

Особливо зацікавив здобувачів проведений експеримент щодо виявлення 

неправдивих висловлювань. У здобувачів була змога пройти онлайн- тестування за 

результатами прослуханого матеріалу лекції. 

 

 



У контексті реалізації академічної мобільності здобувачів вищої освіти 

спеціальності «Економіка» 12 жовтня 2021 року на лекційне заняття з дисципліни 

«Економіка підприємства» була запрошена доцент кафедри економіки та цифрового 

бізнесу державного університету інтелектуальних технологій і зв'язку Атамась 

Галина Павлівна. 

Під час лекції Галина Павлівна розкрила основні питання теми з наведенням 

аналітичного матеріалу. 

 
 

7 жовтня 2021р. здобувачі спеціальності «Економіка» в рамках міжнародної 

академічної мобільності мали змогу зустрітися з доктором наук, професором Саваш 

Угур Темелли (університет Nişantaşı, факультет інженерія та архітектура). 

На зустрічі обговорювалися питання освіти в Туреччині, можливості отримання 

наукового ступеню та багато інших питань, які цікавили сучасних здобувачів вищої 

освіти. 



 

 

6 жовтня 2021 року в рамках міжнародної академічної мобільності здобувачі 

спеціальності «Економіка» відвідали лекцію професора Університету науки і 

технології (Польша) Любомира Петришина на тему: 

«Методологія та організація наукових досліджень». 

Здобувачі мали змогу ознайомитися з основними аспектами написання 

наукових робіт та ознайомитись із рекомендаціями Любомира Богдановича щодо 

оформлення таких робіт. 

 

 



 

 

29 вересня 2021 року здобувачі спеціальності «Економіка» відвідали захід, 

присвячений обговоренню результатів та подальших можливостей в спільній 

міжнародній програмі Румунія-Україна, яка присвячена інноваційній методиці 

професійної підготовки та освітнього співробітництва на двосторонньому рівні. 

 

 


